

	Потрачено	Поступило
Август (*административно-управленческие расходы и расходы на реализацию благотворительных программ Фонда)	3 114 245,10 руб. *614 462,10 руб.	5 750,00 руб. Комиссия банка за зачисление – 33,25 Итого зачислено 5 716,75 руб.

С новым учебным годом! Пусть год будет наполнен интересными занятиями, яркими событиями, приятными знакомствами и незабываемыми впечатлениями!

Новый учебный год – начало активной жизни и для детей, и для взрослых после летнего перерыва на отпуска, поездки и каникулы. Наши подопечные семьи ведут детей первый раз в первый класс. Непросто собрать детей в школу, а если в семье пять школьников, как у нашей подопечной семьи в Красноярском крае, это большой труд.

Сын Марии Викторовны из Тульской области с нетерпением ждал своего «первого сентября», но в этом году ему придётся учиться на дому. Их новый учебный год начинается на съёмной квартире, потому что ремонт, который будет оплачен Фондом «Живём», у них дома начнётся только в октябре. А у Елены Анатольевны из Москвы теперь трое школьников, сын – первоклассник!

Оказывается, такое простое желание – идти из школы домой. С Вашей помощью мы сделаем всё возможное, чтобы помочь нашим подопечным семьям. Мы благодарим каждого, кто помогает реализовать эти мечты!

Мы помогли в августе:

– **1 900 000, 00 руб.** – оплатили покупку квартиры для Татьяны Сергеевны Б., которая воспитывает четырёх детей. Одна дочка имеет сложное заболевание, из-за чего требуется постоянный и быстрый доступ в реанимационное отделение. Из-за сырости и плесени в жилье её состояние постоянно ухудшалось. Из-за рядом расположенной стройплощадки дом Татьяны Сергеевны пришёл в упадок: начали подниматься грунтовые воды, из-за чего фундамент дома размыло и он дал крен, став не то что непригодным для проживания, а, скорее, опасным. Татьяна обращалась в администрацию г. Лесосибирска за предоставлением муниципального жилья и получила отказ: строительство муниципального жилья в городе не ведётся, общая городская очередь на муниципальное жильё не продвигается. Оставлять в таких условиях Татьяну и её семью было опасно для их жизни и здоровья, в связи с чем Фондом было принято решение оплатить покупку

квартиры. Фонд поможет семье с ремонтом электрики и сантехники в новой квартире. Впереди осень, которая в Красноярском крае начинается заморозками уже в середине сентября. Адвокат из г. Красноярска продолжит помогать семье в борьбе за признание их старого дома аварийным. Но главное, что сырость и холод теперь семье не страшны, крыша на голову не обвалится.

– **400 000,00 руб.** – оплатили остаток по ремонту для Александра Геннадьевича К. Отец воспитывает шестерых детей самостоятельно, мать лишена родительских прав. Год назад отца ограничивали в родительских правах из-за неисправности печного отопления. Жильё муниципальное. Отец работать не может по состоянию здоровья, так как ранее перенёс инсульт. Фонд оплатил ремонт печей, замену электрической проводки, установку пластиковых окон, поклейку обоев и замену напольного покрытия. Созданы условия для достойной и комфортной жизни семьи. Теперь дети Александра Геннадьевича могут не опасаться разлуки с ним. **Общая сумма помощи семье составила 548 899,34 руб.**

– **55 720,00 руб.** – оплатили аванс за установку двух окон в квартире Шохиншоха Идимадовича И. Семья проживает в Екатеринбурге. В семье Шохиншоха Идимадовича двое детей от первого брака. Сын 8 лет имеет ограниченные возможности здоровья. Первая супруга лишена родительских прав. Шохиншоха Идимадович женат второй раз, семья ожидает пополнения. Все заработанные средства мужчина вкладывает в ремонт квартиры, который необходим для безопасной жизни детей. Самое сложное – замена двух окон, чтобы не было холодно. Мы помогли семье сделать квартиру тёплой.

– **144 063,00 руб.** – оплатили комплекс работ по сопровождению семьи Ирины Вячеславовны Т. Наша работа с многодетными семьями, оказавшимися в кризисной ситуации, заставляет задумываться о необходимости последующего сопровождения семьи со стороны Фонда после оказанной им помощи, например с ремонтом. Поддержка нужна всесторонняя – помочь обратить внимание на проблему, помочь решить. Иначе получится как у Ирины, – проблемы в полном смысле слова «накрыли с головой». Даже газ отключили из-за сломанной газовой плиты, и дети оказались без горячей пищи. Помощь оказана вновь.

Три проекта в Мурманской области находятся в стадии реализации. Где-то окно не довезли, где-то стиральная машина «притормозила» весь ремонт. И, конечно, вечная беда в квартирах наших подопечных – это тараканы и клопы. Времени на решение этой задачи всегда требуется больше всего. Надеемся, что в следующем месяце сможем рассказать об окончании этих ремонтов и поделиться фотографиями счастливых семей.

«Живём» с нами!